

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

# 喝了七年地下水终于有盼头了

## 金卉小区有望月底用上自来水

本报10月14日讯(记者 陈兰)“我住在这个小区三年了,一直喝的是地下水,时间一长牙齿非常容易变黄,对身体也不好。”14日,金卉小区的居民刘女士向本报反映,小区也不知道啥时候才能通上自来水。

在小区门口开店的刘女士说,刚搬进金卉小区的时候,烧开的水会有些发涩,尤其是喝茶的时候特别难喝,“井水碱性太大,时间不长,水壶里就沉淀大量的水垢。”据

了解,该小区30多栋楼七年来一直喝地下水,住在4号楼的李女士还抱怨自家孩子喝地下水牙齿都变黄了。

住在5号楼的居民说,现在水费是3元/立方米,他们怀疑开发商一直不给通自来水是想赚取水费,如果用自来水就直接将水费交到自来水公司了。

“没有供自来水的原因是因为管道距离小区太远,并不像居民怀疑的是为了多收钱。”金卉

小区物业工作人员告诉记者,前些年为了供水,只好打井用地下水,现在已经有自来水公司的工人在施工,用上自来水指日可待。

德州市供水总公司的工作人员说,目前工人正在施工,由于国庆放假,工程日期略有延误,供水总公司也多次督促工人加快工期。据了解,小区长达七年喝地下水的日子将要结束,预计本月月底居民就能用上自来水。



## 小手指 大麻烦

10月11日,夏津一位小女孩的左手指被卡在门缝中。夏津县消防中队接到报警后,迅速实施救援,一名消防员在房门外侧利用撬棍扩大门缝隙,小女孩的手指顺势取出。

本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道

## 陵县查获38吨假化肥

本报10月14日讯(记者 董传同 通讯员 李先忠 邱杨)10月6日,假冒陵县绿源公司商标生产假化肥达38吨,涉案价值14余万元的犯罪嫌疑人袁某被抓获归案。

今年4月,陵县绿源公司驻河北经销处客户经理李某在河北唐山市唐海县做市场调查时,对某化肥经销店正在销售的一批绿源缓控释肥产生了怀疑,销售记录显示,近期并无该批生产编号的化肥运往该地。后经检测,这批化肥